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Метою цієї роботи є вивчення процесу сушіння гідрофільного пористого 

наповнювача електричним струмом у закритому обсязі, що представляє інтерес 

і з теоретичної, і практичної точок зору. З теоретичної тому, що аналізований 

процес охоплює цілий комплекс найскладніших явищ тепло- і масообміну , в 

тому числі і шляхом теплопровідності при змінних граничних умовах і фазових 

перетвореннях, фільтрації, дифузії і т.д., що описуються рівняннями поля і 

термодинаміки і мають загальнонауковий характер. У зв'язку з цим спроба 

їхнього теоретичного опису дуже приваблива. З практичної точки зору інтерес 

викликаний бажанням отримати з найбільшою достовірністю та за мінімальних 

витрат конкретні дані для оптимального проведення технологічного процесу 

сушіння. Складний комплекс термодинамічних процесів нагрівання 

струмопровідного елемента зі змінними граничними умовами, нагрівання 

контактних виводів, нагрівання пористого середовища наповнювача 

просоченого рідиною, випаровування рідини, її переміщення під дією тиску 

пари, що росте, вихід через дренажний отвір продуктів процесу в рідкій і паровій 

фазі. Представляється доцільним розгляд таких основних стадій: І стадія – 

струмове нагрівання струмопровідного елемента та контактних виводів до 

температури кипіння рідини; ІІ стадія – утворення пари з частини рідини, 

розширення пари, що видавлює частину рідини через дренажний отвір; ІІІ стадія 

- нагрівання і перегрів пари, вихід його через дренажний отвір, утворення у 

дренажного отворі бульбашок кипіння, коли спочатку пара утворюється у 

вигляді окремих бульбашок, що зароджуються, ростуть і відриваються, які 

поступово зливаються і перетворюються на суцільний паровий потік, що 

послаблюється і зникає в процесі. Незважаючи на безперечну присутність 

певних хімічних реакцій у цьому складному технологічному процесі, хімічні 

аспекти завдання ми не розглядаємо, ввівши припущення, що вони не надають 

помітного впливу на основні термодинамічні процеси, оскільки не генерують і 

не відбирають тепло і не впливають на масоперенос у рідкій та пароподібній 

фазах.  
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